



人均月收入低于3290元可申请保障房

即日起,符合条件的家庭可到户口所在地的区住房保障办公室办理申请手续

为进一步提升住房保障水平,常州再次调整市区住房保障政策,公租房、经适房申请家庭人均月可支配收入由去年的3080元(含)以下调整为3290元(含)以下。即日起,符合条件的家庭就可到户籍所在地的区住房保障办公室办理申请手续了。

4月8日,常州市住房保障和房产管理局发文,公布了2015年常州市市区住房保障新政策,对保障房收入标准再度进行调整。

根据文件规定,今年公共租赁住房、经济适用房申请家庭的人均收入标准有所调整:公共租赁住房申请家庭的人均月可支配收入由

3080元(含)以下调整为3290元(含)以下,其中低收入申请家庭的人均月可支配收入由1540元(含)以下调整为1645元(含)以下;将经济适用房申请家庭的人均月可支配收入由3080元(含)以下调整为3290元(含)以下。

除收入线调整之外,今年公租房租金补贴标准、经适房货币补贴标准并不作调整,同时继续开展保障房社会化收储工作,收储房源用于安置公租房家庭。

据介绍,公租房租金补贴标准为保障家庭成员每人每月补足20平方米(建筑面积)租金。持低保证或特困证的低收入公共租赁住房(原廉

租房)家庭,每人每月每平方米租金补贴16元,其他低收入公共租赁住房(原廉租房)家庭,每人每月每平方米租金补贴14元;中低收入公共租赁住房(原公共租赁住房)家庭,每人每月每平方米租金补贴12元。

符合经济适用房保障的家庭,实施每户10万元购房款补贴。此外,2014年,中心共受理申请廉租房181户、公租房756户、经适房256户;完成820户实物房源分配工作,其中公租房725户(含91户环卫家庭),廉租房95户。实物保障从申请到最后配租入住,整个流程控制在三个月内完成,真正实现了行政效能的提升。

链接

住房保障办地址电话

常州市保障性住房服务中心

地址:晋陵中路607号

电话:86678129

天宁分中心

地址:九洲环宇1811房间

电话:88119706

钟楼分中心

地址:西直街88号服务大厅一楼

电话:86801150

戚墅堰分中心

地址:区行政中心服务大厅二楼

电话:88772244

天气

双休日天气不错 不妨抽空赏赏花

随着天气的转好,气温也跟着逐渐升高。今天常州天气继续晴好,大家最关心的气温方面,最高温将升至17℃左右。

明后两天,气温还将继续上升,预计最高温将在21℃,完全是回到春天的节奏,爱美的姑娘们可以秀美丽的春装,家长们趁着好天气可带着小朋友们外出转转。喜欢赏花的朋友可以去东坡公园赏牡丹,到青枫公园看晚樱,驻足圩墩公园闻郁金香,选择很多哦,千万别辜负这大好春光。

张敏

今明后三日天气

今天 多云 6-17℃

明天 多云转阴 7-20℃

后天 阴到多云 10-21℃

医疗

“医德之星”明天义诊

4月11日上午9:00,人民公园雷锋广场将举行常州市首届“医德标兵、医德之星”走进雷锋广场,走入百姓生活,进行专家现场坐诊、健康知识普及等为民惠民的大型义诊活动。11名“医德标兵”“医德之星”代表,以及卫生计生委下属部分单位工作人员和“天使”志愿者将到现场参加活动。

王燕 陆文杰

“天使驿站”揭牌

4月9日,“天使驿站”揭牌暨首批医务人员心理健康维护志愿服务活动在常州市卫生监督所启动,今后常州市卫计委将定期维护医务人员的心理健康,提升医务人员工作的快乐感、工作的成就感,不断增强他们的社会责任感和职业的自豪感。

王燕 喻瑞玉 陆文杰

活动

青枫公园启动“相亲节”

“五一”小长假,青枫公园将举办第七届相亲节,并在公园健身长廊设置“相亲角”,有需要的单身市民可以将自己的相亲交友资料免费悬挂于相亲角内。本次相亲节已启动报名,报名点设在青枫公园游客接待中心。

张敏

同样是父亲,差距怎么那么大呢

酒驾撞死人逃逸 竟让儿子去顶包

雨夜交通肇事逃逸后,男子孙某重新回到事故现场一探虚实,并搭讪熟悉的交警,帮着撑伞挡雨,事后还准备让儿子替自己“顶包”,在交警的劝说下,该男子最终向警方投案。目前,孙某已被警方刑事拘留。

4月5日18点31分,天空下着大雨,武进区前吴线寨桥凤凰桥路段,一名行人在穿过人行横道时,被一辆飞驰的轿车撞倒,肇事车稍作停顿后随即逃离了现场。

当天18点42分,武进交警大队前黄中队民警赶到了事发地点。随后赶到的120救护车将伤者送往医院,后经抢救无效死亡。

经了解,死者冯某,甘肃清水县人,1985年出生,暂住在事发路段南侧的村子里。

案情重大,几分钟后,武进交警大队负责逃逸事故追逃的五中队民警也迅速赶到了现场,围绕现场展开调查。

虽然下着雨,但车祸现场围着大量的过路人,有的还为勘查的民警打起了伞,其中的一位还跟现场勘查的民警王海涵打招呼,他姓孙,是王海涵服役时的战友,就在事发地段附近的工厂上班。离开现场后,孙某给王海涵打来了电话,说刚才那事故是他儿子开车造成的。王海涵劝他让儿子开着肇事车尽快到中队投案自首。

孙某的儿子把肇事车开进前黄交警中队后,民警初步调查发现,他并不是当事司机。王海涵随即拨通了孙某的电话,让他尽快过来投案。

孙某归案后,初步交待了自己当天晚上,酒后驾车回厂,因为雨天视线不好,不慎将过马路的冯某撞倒的犯罪事实。

徐旻 葛小林

11岁男孩患白血病 爸妈辞职陪他就医

收到捐款10来万,都记在本子上拿给孩子看



11岁男孩李绅突然罹患急性淋巴细胞白血病,家人想尽办法为他筹钱医治,但巨额的治疗费用还是让李绅的家人感到力不从心。网友们得知孩子患病的消息后,积极鼓励李绅和他的家人不要放弃,同时爱心捐款从四面八方汇聚。目前,李绅家人已收到捐款十多万元。基本上可以满足第一个化疗疗程的需要。对这些爱心款,李绅的家人一笔笔仔细记录,并把记录本拿给孩子看。这样做,是想让孩子懂得感恩。

陆文杰



收到的每笔捐款都记在笔记本上 李绅家人供图

男孩常边挂水边复习功课

11岁的李绅在武进湖塘某小学读四年级。3月25日,正在上课的李绅突然感觉身体不适,老师马上把他送到医院检查,他被诊断为急性淋巴细胞白血病,随后转到苏州儿童医院治疗,需要接受两年半共13个疗程的化疗。

“听到这个消息时,我根本无法相信,第一个疗程的费用就要十几万元,整个化疗要花费近60万元,如果效果不好,还要接受骨髓移植,费用将超过百万元。”李绅的父亲李磊说,他和妻子是徐州人,常在常州打工,除李绅外还有一个9岁的儿子。

“2006年,父亲被查出患食道癌,给他治病家里欠下高额债务。如今,李绅又被查出患病。”李磊说,由于孩子治疗期间忌口,夫妻俩只好辞去工作,在苏州专职陪护,失去了经济来源。

据了解,李绅正在苏州住院治疗,他经常边挂水边复习功课,还

经常问爸爸:“我什么时候能回学校上课?”记者从李绅就读的小了解到,李绅在学校里是品学兼优的好学生,成绩稳定在班级前三名,深受任课老师的喜爱。

收到的捐款够做一个疗程

李绅患病的消息被发上网络后,越来越多的爱心向他汇聚。从上个月开始,李磊陆续接到好心人汇来的捐款,有几百的,也有几千、上万的。“每一笔我都仔细记录在本子上,标明去向,所有钱都将用在儿子的治疗上面。”记者也在李磊的一本笔记本上看到,好几页都记录着详细的收款数额,包括银行卡和支付宝记录。

据李磊介绍,目前收到好心人捐的款已有十多万元,基本上能满足第一个疗程的费用。“虽然有不少捐款,但整个治疗费用巨大,孩子的后续治疗保障仍是未知数。”李磊坦言,他希望能有更多的好心人伸出援手帮帮他。

您如果愿意帮帮李绅,请拨打

86803110告诉现代快报。

收到捐款记下来给孩子看

“如果孩子能康复,我会把剩余的钱全部捐给社会。如果孩子没有康复,我们一家人下半生也将做义工感谢好心人的帮助。”李磊说,自己之所以记录捐款账目,一方面是为了让好心人知道善款去向,另一方面也是让儿子李绅知道感恩。“每一笔捐款,我都给他看,让他记住社会上有那么多好心人在帮助他。”李磊说,目前儿子病情不乐观,白细胞和正常细胞损伤都很严重,整个人看起来没有精神。

虽然病情不稳定,但李绅却很坚强。化疗过程中,腰穿检查对病人来说都是一个痛苦的过程,因为不打麻药,很多人不敢做腰穿。然而李绅却不怕,第三次腰穿检查时,李绅甚至不要父母带,自己走去了检查室。“因为他很想战胜病魔,尽快回到学校读书,他想将来能回报社会。”李磊说。

民间偏方“专治”半月板损伤 骨质增生 滑膜炎

近日在常州,一个专治骨关节病的民间偏方【仙草膏骨贴】成了人们热议的话题。专门针对膝关节退行性病变引起的:骨质增生、半月板损伤、滑膜炎所引起的关节僵硬,肿胀,上下楼关节疼痛不敢使劲、蹲不下去,站不起来,关

节变形走不远路等。

【仙草膏骨贴】专门针对骨关节顽疾,独创穴位给药,透皮吸收,使受损软骨组织的每一个细胞都完全浸润在药物的滋养之中。很多病人用药次日疼痛减轻,坚持使用软骨逐步修

复,滑膜组织恢复正常。

另有“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱、股骨头坏死等引起的腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛、不能翻身、脚像踩棉花、走不远路;脖子僵硬、

头晕手麻等顽症。专业人员上门一对一指导用药。

咨询热线:0519-85316736(免费送货)
指定经销:常州火车站明仁堂药店 8号柜、湖塘南方大药房